

噢八马

《战马》中有八匹成年马扮演主角「乔伊」

看了舞台剧决定拍电影

电影《战马》根据英国青少年文学的畅销作家迈克尔·莫波格(Michael Morpurgo)在1982年创作的同名小说改编,同名舞台剧更是收获托尼奖的五项大奖。据斯皮尔伯格透露,拍摄电影的初衷就是因为有同事在伦敦观看了《战马》的舞台剧并被深深震撼,而他和家人一起观看了此剧之后,就立刻做出了拍摄电影版的决定。

实际上,斯皮尔伯格一家原本就和马有缘,早在15年前就开始养马,而其14岁的女儿更是一位非常好的骑手。

改编的难度也正在于“马”。

小说版《战马》的视角主要从马儿乔伊展开,甚至会出现它的想法,但斯皮尔伯格却“并不想拍以会说话的动物为主角的电影”。他称,在影片最开头花费大量笔墨讲述男孩一家的困窘遭遇以及乔伊最终配合主人耕地成功,就是为了让观众感受到男孩和马之间的特殊情感连接,而一旦这种连接被确认,“当战争展开的时候,两者分离的时候,观众就会隐隐感觉到将会有一场命中注定的相遇。”

不会伤害任何动物

片中英国和法国乡间的美丽田园景色在主人公骑马驰骋中被展现无遗。斯皮尔伯格曾透露,在拍摄这部影片时,为了等待天空的壮丽景色而费时良久。“这一切都是真实的,而不是特效。”斯皮尔伯格强

调,“现在很多人都认为只有特效能够做出美丽的画面,实际上他们都忘了大自然比我们想象得更加壮观。”《战马》中唯一用到特效的只有为了保护马匹安全的3个镜头,持续时间也仅仅数秒。另一方面,《战马》中的战争场面延续了“斯氏战争戏”一贯的宏大格局,残酷而真实。其中,英德两军士兵为了合力救马而停战的段落成为观众眼中最令人感动的段落之一。

据悉,片中共有14匹不同的马扮演了主角乔伊,8匹成年马,6匹幼年马,但观众在看片时丝毫没有察觉出来。片中一场戏里最多出现了280匹马。虽然片中有许多看似会使马匹受伤的危险场面,但斯皮尔伯格在接受采访时表示:“那是源于打光角度、摄影机位置以及后期剪辑的效果,产生了看上去很危险的错觉,但我们希望观众能了解,我们不会将它们置于险境,也不会伤害任何动物,这要比影片本身重要多了。如果人或动物都要面临生命危险那还拍什么电影,所以对于那些马我们都小心翼翼、异常谨慎。”蔡晓玮



电影《战马》剧照

在刚刚落幕的第84届奥斯卡上获得六项提名但最终一无所获的战争史诗片《战马》(War Horse)日前在中国内地上映。这部以一战为背景的影片长达两个半小时,讲述了杰瑞米·艾文饰演的男孩在战争中寻找爱马“乔伊”的故事。而和前作《丁丁历险记》相比,《战马》里或许有我们更熟悉的斯皮尔伯格——战争、男孩、气势磅礴的配乐、饱含情感的故事、恰到好处的情。

静秋、老三荧屏再续“山楂树之恋”

小说《山楂树之恋》感动过无数读者,这部小说曾被导演张艺谋拍成电影,但是2小时左右的电影只是浓缩了小说中的精华,很多情节的删减让“山楂迷”倍感遗憾。

为了弥补电影《山楂树之恋》中的遗憾,王珞丹和李光洁领衔主演的电视剧版《山楂树之恋》将于3月12日登陆江苏卫视,将老三和静秋的爱情饱满呈现。

该剧以王珞丹扮演的“静秋”与李光洁饰演的“老三”在特殊年代里的一段纯洁懵懂的爱情为主线,讲述了生长在清贫家庭的“静秋”为家人而努力奋斗的励志故事,同时歌颂了高干子弟“老三”对爱情摒弃门第观念,追寻真爱的纯粹爱情观。

快报记者 应嘉轩

《青盲》今日开播 号称“中国版越狱”

聚集了于和伟、沙溢、吴秀波、王丽坤、苏岩等一众实力派演员的电视剧《青盲》将于3月1日登录安徽卫视第一剧场,不少观众对这部打着“高智商越狱题材作品”和“中国版越狱”称号的谍战剧充满兴趣。

虽然有不少看过的网友对剧情拍砖、吐槽,认为该剧不如美剧细节严谨,但对几位主演却表现出相当的肯定,认为《青盲》在谍战剧中已属精品。在与《越狱》的对比问题上,剧迷们表现很宽容,有剧迷高举支持大旗,“《青盲》就是为我这种观众量身定做的:视bug剽窃为浮云,好看才是王道!”

快报记者 刘磊

弘阳集团企业成员

RSUN 红太阳家居

新春开门红

家居双龍“惠”

两店联动/共惠金陵

2012/02/25-2012/03/04

团购报名热线: 025-85058230

开门红礼连环送
 购家具、建材满5000送台灯! 活动期间, 顾客购家具、建材全场累计满5000元, 即送指定品牌时尚精美台灯一台; 加99元即可乐享超值建材套装。

开门红运乘风来
 抽奖券买就送! 活动期间, 顾客购家具、建材全场消费满500元即送抽奖券一张, 多买多送。

开门红包享不停
 专属小区500元红包来就送! 专属小区顾客凭短信、购房合同(房产证)至红太阳家居两店总服务台领取抵拒券, 乐享品牌抵拒新春贺礼。

相约 3.10

明星团购会: FM102、当家主持大聪、薛子与您相约红太阳家居·迈皋桥店, 明星砍价, 超值免单礼、优惠到底。

邻里团购会: 红太阳家居弘阳广场店“邻里特权”欢乐共享, 现金翻倍增值、0元商品拍卖

总裁团包签购会: 红太阳装饰城百家装饰公司年度订货交易会、百强建材品牌春季特供, 99元品牌马桶极限优惠。

RSUN 红太阳家居·弘阳广场店
 025-68822799
 地址: 南京市大桥北路48号(弘阳广场内)

RSUN 红太阳家居·迈皋桥店
 025-85538007
 地址: 南京市经五路1-2号(经五路迈化路口)

以上内容仅供参考, 本商场保留法律允许范围内的解释权, 详见商场店堂公告
 更多优惠信息请登录红太阳家居官网
WWW.RSUNHOME.COM